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TD sur

2. Le Régime_sinusoidal
Exercice 1

Soitn la tension u(t) dans les figures ci-dessous :

u(t)

A

T
(a)

T est la période du signal ;

1. Déterminer la valeur moyenne et la valeur efficace de u(t) ?

Exercice 2

Soit le courant alternatif i(t) ayant I’expression instantané suivante :
i(t)=6sin (314 t—-11/4)
Indiquer les différentes grandeurs de ce courant a savoir : L’amplitude, la

valeur efficace, la pulsation, La phase a l'origine, la fréquence et la période ?

Exercice 3

ig (t)

Soit la figure suivante :

Avec :
i1 (t)=4 V2 sin (o t—mu/3)
i5(t)=2V2sin(ot - 5.1/6)
1- Déterminer 1 3 (t) par la méthode des vecteurs de Fresnel et par la méthode des nombres
complexes?

2- Calculer les déphasages ¢ i1/i> ( déphasage courant ;; paraport au courant i2), ¢ /i3 et ¢ i1/is
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Exercice 4

. U
Soit le dipole suivant : N
¢ R
R
——
S Ue Uk

En utilisant le diagramme de fresnel Construire Ug , U cetU.

En déduire I’expression de Zeq ainsi que I’expression du déphasage ¢ de u par rapporta 17?

Exercice 5

On considére la charge monophasée représentée sur la figure 2, placée sous

une tension sinusoidale de valeur efficace V = 230 V et de fréquence 50 Hz.

L=20mH
— LV

L,
vV é\,} HRFZOQ R,=10Q

1) Calculer I'impédance équivalente Zeq ?

2) Calculer le courant I ?

. U
Exercice6 L R
R G R
Soit le dipole suivant —1, C R -
0

1- Déterminer Zeq ?

2- Si LCw? =1 que vaut le déphasage entre u eti ?
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